



Житель города Владимира осужден за дачу взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Владимира 48-летнему Андрею Печкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки). Следствием и судом установлено, что в октябре 2011 года за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела по факту завладения чужим автомобилем ВАЗ Печков передал оперуполномоченному отдела уголовного розыска отдела полиции № 2 (по Октябрьскому району) УМВД по городу Владимиру взятку в размере 20 тысяч рублей. Пресечение и документирование преступления производилось в рамках оперативного эксперимента. Приговором Октябрьского районного суда Печкову назначено наказание в виде 8 месяцев лишения свободы и штрафа в размере 200 тысяч рублей. Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

22 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/720129>